

本周末到万德镇凤凰岭观红柿、闻果香

长清万德金秋柿子文化节开幕

本报10月16日讯(记者张帅 通讯员 刘学谦 柴洪亮 隋继泉) 金秋十月,硕果累累,走进“齐鲁柿乡”长清区万德镇,红通通的柿子挂满了枝头。10月16日,万德镇金秋柿子文化节拉开帷幕。

本次金秋柿子文化节的主办地位于万德镇拔山村凤凰岭旅游风景区。在现场看到,280余万株柿树红遍山野、田间地头,游客们拍照、采摘,悠然自得,陶醉其间。

凤凰岭景区内环境优美,空气清新,游客既能观山戏水,又可以亲近自然,感受民俗。游客在柿子林中观红柿,闻果香,看小桥流水,享村野乐趣。

同时,本次柿子文化节还为游客提供了丰富多彩的文体娱乐项目。300余名老干部在凤凰岭登山健身,观山戏水;民间传统旋柿子、挂柿子等比赛使游客在看惯了现代表演的同

时,体验不一样的传统民俗;凤凰岭景区还与省旅游摄影家协会举办了“凤凰岭秋色摄影大赛”,游客可以边游边看,边走边拍,将红色美景诉诸镜头,永远留下美好的回忆。

此外,喜欢自驾游的市民可以邀上三五好友,驾车游览拔山,体验秋季采摘的乐趣,品尝农家乐的土特色。

据了解,本次金秋柿子文化节围绕着“赏柿乡秋韵,赞盛‘柿’万德,绘民生之美,促祥和之乐”的主题,活动自10月16日开始,为期4天。

乘车路线:游客可从济南乘坐公交车到万德镇车站下车,后转乘出租车25分钟即到;自驾游的游客可从济南上京福高速到万德出口下车或从济南沿104国道到万德镇驻地经老灵岩路到凤凰岭景区。服务热线:(0531)87463100、87463101。



市民在旋柿子。

追踪报道>>

采取错时值班制度

全时段整治马山路占道经营

本报10月16日讯(通讯员 朱广伟 杜锋) 本报10月10日E01版刊发了清河街与马山路占道经营的报道后,10月11日,长清区城管执法局执法大队会同交警对马山路占道经营现象进行了突击整治。

进入10月份以来,针对城区部分路段游商浮贩增加的情况,区城管执法局启动创卫模式,加大了对道路占道经营等违规现象的查处力度,特别是已取缔的马山路马路市场地段,为缓解执法人员不足的矛盾,区城管执法局公开招聘了10名协管员充实到各中队,采取错时值班制度。各中队调整人员配置,重点加强了对早、中、晚空闲时段道路市容秩序巡查,机动中队则实施跨辖区综合巡查。

执法过程中,各中队坚持教育为主,疏堵结合,积极引导商贩规范经营,但对多次劝导仍不服从管理的,执法人员则依照相关规定,对其



洒水车在对马路进行清洁。

经营工具进行了暂扣,并组织责任人到相关中队接受相关城管法规教育。在近一周的时间内,各执法中队

已依法执行查扣措施30多起,城区主次道路占道经营现象已得到遏制。

首个村级邻里互助 养老服务站落成

本报10月16日讯(记者 张帅 通讯员 李娜 石先玮) 段方安双泉镇韩家店村的一名困难空巢老人,两个儿子常年在外打工,家中房屋已是危房,老人无人照料。近日,长清区首个村级邻里互助养老服务站落户韩家店村后,老两口住进了崭新明亮的大瓦房。村里的朱志岭成为老人身边的照料员,照顾老人的日常生活起居。

“第一家邻里互助养老服务站之所以选择在韩家店村,是因为韩家店村班子团结、村基础稳定,再加上村两委热心养老事业、服务人员主动请缨、勇于奉献,可以说是一呼百应,邻里互助养老服务站很快就运转起来了。”长清区民政局局长梁艳玲介绍说。

据了解,邻里互助养老,是长清区大胆探索、创新实施的养老服务模式新举措。发挥村两委的主体作用,利用闲置房屋,或有效整合资源,建立服务站、配餐中心,选择因家庭原因不能外出打工的农村劳动力作为服务人员,帮助困难老人衣食起居。

目前,享受这项服务的人员有4类,要求必须为本村户籍,分别为分散供养五保对象中的困难老人、低保对象中的困难老人、子女长期在外打工的困难空巢老人和二级以上残疾重点优抚对象中的困难老人。

此外,依托邻里互助养老,长清区还创新推出了特色服务。为老人配备了专用老年机,建立了“一键呼叫”系统,帮助其解决相应的困难和问题;发动村民成立了4支志愿者服务队,通过服务站委派相应的志愿者服务队,为老人提供应急维修、代购代缴、心理疏导、应急救援等服务,有效弥补了单个服务人员力量不足难题。

“有条件建设幸福院的,我们就鼓励建设幸福院;但对于不适合建幸福院的村,特别是贫困村,没有适合建幸福院的地,也没有启动资金,我们就鼓励建设邻里互助养老服务站,这种模式投资少、见效快,而且能够有效提升全体村民的敬老、孝老、爱老意识,密切了党群干群关系,也使邻里关系更加融洽,转变了村里的社会风气,化解了社会矛盾,促进了村级和谐。”梁艳玲说。

双泉交管所 热心救人赢赞誉

本报10月16日讯(通讯员 卢栋 李小虎) 10月8日,长清区交通运输局双泉交管所工作人员在上班途中行至漩刘路漩庄村时,发现一名妇女满脸痛苦地歪坐在路上拨打着手机,旁边倒着一辆电动车。交管所工作人员立即下车走上前,经了解得知,这名妇女是在骑电动车时接电话导致自己摔倒,手已经擦破,膝盖处受伤严重不能活动。交管所工作人员随即同附近赶来的村民一同将她架到路边,并帮助她找车去医院治疗。起初该伤者的街坊赶来时还误以为工作人员是肇事方,讲述经过后,村民对双泉交管所热心救人的行为交口称赞。

北冬虫夏草酒,秋季养生好选择

常言道:“秋季进补,冬令打虎”,可见秋季是滋补养生、维护人体阴阳平衡的最佳时节。中秋前后,是一年中昼夜温差最大的一段日子,这段时间是秋季养生的关键期。秋季养生的目的是补充夏季消耗的能量,并为寒冬储备能量,加之秋季其气清肃,其性干燥,很多人容易上火也容易伤风感冒,因此秋季养生重在养肺,贵在养阴防燥,且不宜食用热性食物或药物,这一原则应具体贯彻到生活的各个方面。除了注意日常饮食和运动外,由于冬虫夏草温而不燥,适合的人群较广,虫草逐渐成为秋季热捧的平补佳品。

冬虫夏草不仅具有保肺益肾之功,还有止咳化痰作用,广泛用于治疗慢性呼吸系统疾病如老年慢性支气管炎、支气管哮喘、肺心病、肺气肿、肺纤维化等,具有能够明显改善

肺功能的神奇功效。蒲松龄赞其“一物竟兼动植物”。现国内培养出子实体人工虫草,也叫北冬虫夏草(也叫北虫草、蛹虫草),其中含有的16种微量元素远高于野生虫草,核心功效成分虫草素含量更是野生虫草的5倍以上。北冬虫夏草酒是虫草专家李秀廷先生历时十八年,采用传统工艺,以北冬虫夏草为主要原料古法炮制研究出来的,既保留了酒的醇厚,又将北虫草的保健价值发挥到极致,是秋季养生的最佳选择。

敬告读者:
根据读者需求,本报特开通该酒的订购热线13791117599、15706411177。与此同时,读者朋友们可以到长清区文昌山庄门口龙润茶店订购(18854187096)。欢迎长清区各大酒店和酒水代理机构设置代理点。

